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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000824-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Fernando Pablos Romo, D. Juan Luis Cepa Álvarez y D. Jesús 
Puente Alcaraz, relativa a anuncio de la Ministra de Sanidad de determinadas inversiones en 
material sanitario realizado en su visita al Hospital de Salamanca el pasado 22 de julio de 2022.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 25 de agosto de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000729 a PE/000830.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 25 de agosto de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rosa Rubio Martín , Fernando Pablos Romo, Juan Luis Cepa Álvarez, Jesús 
Puente Alcaraz, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de 
Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito 

ANTECEDENTES 

El día 22 de julio del 2022, la Ministra de Sanidad Carolina Darías , efectúa una 
visita al Hospital de Salamanca, la misma estuvo acompañada por el Presidente 
de la Junta de Casti lla y León , el señor Alfonso Fernández Mañueco, la delegada 
del Gobierno Virginia Barcones y el Consejero de Sanidad Alejandro Vázquez. 

Durante la visita , recogida por los medios de comunicación , provinciales y 
regionales , la ministra explicó y anunció determinas inversiones de material 
sanitario, de tecnología puntera y modernización , en los hospitales de nuestra 
Comunidad , con un coste total de 55,6 millones de euros, de los cuales 38,2 
millones de euros son aportados por el Gobierno de España a través de los 
fondos europeos y 17,3 millones proceden de la Administración Autonómica (éste 
último dato aseverado por el Sr. Fernández Mañueco) . Toda la equipación 
sanitaria está dentro del Plan I NVEA T. 

PREGUNTAS 

1.- ¿Cuántos y cuáles son los equipos que se van a adquirir por importe de 
55,6 millones de euros? 

2.- ¿Cuál es el coste de cada uno de estos equipos? 

3.- ¿Cómo es la financiación del coste de cada uno de estos equipos? 
Desglosando en el coste individual de cada equipo, la cantidad que 
corresponde a la financiación estatal, a la financiación autonómica y dentro 
de éstas, la parte que corresponde a fondos europeos y la parte que 
corresponde a fondos propios de nuestra Comunidad Autónoma. 

4.- ¿Cuál es la distribución de los equipos por provincias y hospitales? 

5.- ¿Cuál es la fecha de puesta a disposición de cada equipo por provincias 
y hospitales? 

6.- ¿Cuál es la fecha de puesta en marcha de cada equipo por provincias y 
hospitales? 

Valladolid a 26 de julio de 2022 
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Los Procuradores 

Rosa Rubio Martín, Fernando Pablos Romo, 

-~-
Juan Luis Cepa Álvarez, Jesús Puente Alcaraz, 
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